

DODATNA OPREMA

RASVETA I ZAŠTITE		
SLIKA	ŠIFRA	OPIS
	AMAOFW01092	Radni led far (zajedno s kablovima i prekidačem) kom.
	MDPRFTETTO	Zaštitni okvir za radne led farove. Da bi se smanjio rizik od oštećenja izazvanog granama koje štrče, radni prednji i zadnji farovi mogu biti zaštićeni zaštitama od čelika rezanog laserom.
	MDPRFANT1	Zaštita za prednje farove (TIP 1). Zaštita od čelika rezanog laserom, služi za izbegavanje mogućih oštećenja za vreme upotrebe viljuškara u voćnjacima, na gradilištu itd.
	MDPRFANT2	Zaštita za prednje farove (TIP 2). Zaštita od čelika rezanog laserom, služi za izbegavanje mogućih oštećenja za vreme upotrebe viljuškara u voćnjacima, na gradilištu itd.
	MDPRFPOST	Zaštita zadnjih farova
LUCISTRAD		Rasveta s prednjim i zadnjim farovima za vožnju po putu

DODATNA OPREMA ZA BOLJI KOMFORT


SLIKA	ŠIFRA	OPIS
	MDVIDEOCAM	<p>Bežična video kamera Garantuje optimalni nadzor viljuški u bilo kojoj situaciji i tako olakšava posao rukovaocu prilikom izvođenja bilo koje operacije.</p>
	AMI2540507	<p>Elektromehanički distributer s jednom polugom. Zahvaljujući ovoj komandi rukovaoc može kontrolisati sve pokrete, a pritiskom na gornje dugme može ubaciti u brzinu za kretanje napred, ili u ler ili za kretanje u rikverc.</p>
	GRAM001	<p>Sedište "Grammer" s pneumatskim amortizerom, naslonom za ruku i manipulatorom. Veoma komforno sedište, idealno za one koji provode dosta vremena u toku dana na viljuškari i žele da smanje stres i umor.</p>
	MOL550	<p>Sedište sa pneumatskim amortizerom</p>
	LEXAN9030	<p>Providna zavesa od polikarbonata Veoma koristan dodatak u podnebljima s promenljivom klimom.</p>

OPCIJSKA OPREMA


KORPA ZA TRANSPORT OSOBA

	ŠIFRA	OPIS
	CMA001	<p>Korpa za transport osoba sa homologacijom. Može se koristiti za intervencije održavanja koje treba izvršiti na visini. Dimenzije: 1100x900x1100(H) Maks. nosivost 400 Kg. Tara 140 Kg.</p>

PREDNJA UTOVARNA LOPATA

	ŠIFRA	OPIS
	CMBL500	Hidraulička utovarna lopata širine 1550 mm, kapaciteta 550 litara, priključci FEM2 – 1 cilindar.
	CMBL600	Hidraulična utovarna lopata širine 1750 mm, kapaciteta 600 litara, priključci FEM2 – 2 cilindra.
	CMBL/M880	Hidraulična utovarna lopata širine 1750 mm, kapaciteta 880 litara, priključci FEM2 – 2 cilindra.

SANDUK OD INOKS ČELIKA

	ŠIFRA	OPIS
	CONTINOX	<p>Za vreme berbe grožđa može biti korisno zakačiti na viljuškar sanduk od inoks čelika koji se može kipati kako bi se obrano grožđe moglo utovariti na prikolicu na kraju redova vinove loze.</p>